

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Tomáš Gacek
Téma práce	Porovnání tělesné kompozice a fyzické úrovně studentů Vojenského oboru při FTVS UK na začátku a na konci studia.
Cíl práce	Zhodnotit výsledky z měření příslušníků VO FTVS UK na CASRI, k jakým změnám došlo z hlediska jejich fyzické úrovně a složení kompozice těla na začátku a na konci studia.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Libor Sovák

náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	známka			
	1	2	3	4
název práce		X		
téma práce a její aktuálnost	X			
teoretická fundovanost autora		X		
formulace cílů práce		X		
adekvátnost použitých metod			X	
celkový postup řešení		X		
práce s daty a informacemi		X		
hloubka provedené analýzy		X		
členění a logická stavba práce		X		
práce s odbornou literaturou		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň			X	
přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X		
splnění cílů práce	X			
závěry práce a její formulace		X		
odborný přínos práce a její praktické využití		X		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autor si zvolil teoreticko-empirickou práci, ve které se zaměřil na změny fyzické úrovně a tělesného složení pomocí vybraného testu.

Cílem této práce bylo zhodnocení výsledků z měření příslušníků VO FTVS UK na CASRI, k jakým změnám došlo z hlediska jejich fyzické úrovně a složení kompozice těla na začátku a na konci studia.

Obsahuje celkem 49 stran, 5 stran příloh, 2 obrázky a 13 tabulek.

Práce popisuje danou problematiku jak z teoretického, tak i z praktického hlediska. Struktura je logická a srozumitelná.

Uspořádání práce a volené metody odpovídají zvolenému typu práce.

Student měl zejména v praktické části občas problémy s vyjadřováním, některá slova nebyla vhodně volená, styl psaní nebyl sjednocen. Část kapitol nebyla psána systematicky.

Otázky pro obhajobu:

1. Popište podrobně všechny testy při výročním přezkoušení vojáků z povolání.
2. Domníváte se, že na základě získaných dat u relativně malého statistické vzorku by byly výsledky u případě změřených výsledků u všech studentů stejné?
3. Jakým způsobem byste doporučil testovat studenty vojenského oboru na základě získaných teoretických a praktických znalostí, proč uvádíte každý rok?
4. Jakým směrem si myslíte, že by mohla pokračovat další práce, v případě, že by na ni někdo chtěl navázat a rozšířit ji?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Libor Sovák, Mgr.

Podpis:

V Praze dne: 21. srpna 2023